
学校評価に関する資料Ｎ０．1　回答一覧 令和４年度

23 380 309

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1 　学校生活を楽しく送ることができているか。 22 95.7 1 4.3 366 96.3 14 3.7 279 90.3 25 8.1 5 1.6

2 　学校生活で時間を守って行動することができているか。 15 65.2 8 34.8 353 92.9 27 7.1 290 93.9 18 5.8 1 0.3

3 　校則（服装を含む）を守っているか。 23 100.0 0 0.0 373 98.2 7 1.8 306 99.0 3 1.0 0 0.0

4 　時と場に応じた言葉遣いができているか。 16 69.6 7 30.4 354 93.2 26 6.8 291 94.2 17 5.5 1 0.3

5 　挨拶や素直な返事ができているか。 12 52.2 11 47.8 352 92.6 28 7.4 277 89.6 28 9.1 4 1.3

6 　いじめや差別をされていないか。（されていなければ「１」を選択） 21 91.3 2 8.7 367 96.6 13 3.4 282 91.3 19 6.1 8 2.6

7 　いじめや差別をしていないか。（していなければ「１」を選択） 21 91.3 2 8.7 375 98.7 5 1.3 299 96.8 5 1.6 5 1.6

8
　プラス言葉（ありがとう、うれしい、いいね等）やプラス態度（協力する、相手を
認める、声をかける等）を意識して行動できているか。

14 60.9 9 39.1 336 88.4 44 11.6 259 83.8 44 14.2 6 1.9

9 　交通ルールやマナーを守って登下校できているか。 3 13.0 20 87.0 373 98.2 7 1.8 292 94.5 16 5.2 1 0.3

10 　学習内容が理解できているか。 20 87.0 3 13.0 320 84.2 60 15.8 212 68.6 91 29.4 6 1.9

11 　学習内容について分からなければ仲間と聴き合うことができているか。 21 91.3 2 8.7 348 91.6 32 8.4 218 70.6 87 28.2 4 1.3

12 　授業で、仲間の話をじっくりと聴いて、学び合おうとしているか。 20 87.0 3 13.0 361 95.0 19 5.0 253 81.9 45 14.6 11 3.6

13 　進路選択等に意欲的に取り組み、自分の将来について前向きに考えたか。 15 65.2 8 34.8 284 74.7 96 25.3 206 66.7 99 32.0 4 1.3

14 　道徳の授業を通して、よりよく生きようという気持ちをもつことができていたか。 19 82.6 4 17.4 350 92.1 30 7.9 245 79.3 51 16.5 13 4.2

15 　生徒の努力を認めていると思うか。 22 95.7 1 4.3 289 76.1 91 23.9 272 88.0 31 10.0 6 1.9

16 　学校は教育方針を保護者に分かりやすく伝えていると思うか。 20 87.0 3 13.0 236 76.4 64 20.7 9 2.9

17
　学校は、学年便りや行事案内等の配付物を通して、学校や子どもたちの様子を伝え
ていると思うか。

23 100.0 0 0.0 280 90.6 21 6.8 8 2.6

18 　蟹江北中学校のホームページの内容や更新回数は適切だと思うか。 23 100.0 0 0.0 268 86.7 25 8.1 16 5.2

19 　蟹江北中学校の授業参観や学校行事参観の回数は適切だと思うか。 21 91.3 2 8.7 276 89.3 27 8.7 6 1.9

20 　保護者は、心配事があった場合、気軽に学校へ相談ができているか。 20 87.0 3 13.0 251 81.2 47 15.2 11 3.6

回答数： 回答数：

生徒 保護者

番
号

質問
1

教師

2

　　　質問１～５・８～２０　１　できている　　　２　できていない
　　　質問６　　　　　　　　１　されていない　　２　されている
　　　質問７　　　　　　　　１　していない　　　２　している

回答数：

1 2 1 無回答2


